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                                Το Παρόν της Κυριακής
                                
                                    «ΤΟ ΠΑΡΟΝ», αισθανόμενο βαθιά υποχρέωση απέναντι στην αγάπη των αναγνωστών και φίλων του, κάνει σήμερα ένα ακόμη βήμα. Περνάει στην ηλεκτρονική μορφή, ώστε να γίνει προσιτό σε όλους όσοι επιθυμούν να γνωρίζουν τι γράφει, Έλληνες και μη, όπου γης.  Στην ηλεκτρονική μας έκδοση οι αναγνώστες μας μπορούν παράλληλα να επικοινωνούν μαζί μας με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, προκειμένου να εκφράζουν τις απόψεις και τις παρατηρήσεις τους, που μας είναι απαραίτητες, και επίσης να συμμετέχουν σε δημοσκοπήσεις, απαντώντας σε κρίσιμα ερωτήματα που αφορούν τη χώρα μας και τον Ελληνισμό γενικότερα. Και βέβαια θα έχουν στη διάθεσή τους το αρχείο του «Π» και τις ειδικές εκδόσεις μας και τα αφιερώματα. Ήδη από σήμερα είναι διαθέσιμος ένας μικρός αριθμός φύλλων με την υπόσχεση ότι πολύ σύντομα θα αυξηθεί. Καλή ανάγνωση! Επικοινωνία:   paron@paron.gr										
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                    ΣΑΝ ΨΕΜΑ Επεισόδιο 3: Η Ζωή υποκρίνεται τη μαμά της Αλίκης – SNEAK PREVIEW
                

                
            
	
                «Νησιά στην ‘Ακρη»: «Χάλκη B’ Μέρος» (ΕΡΤ3)
            
	
                Δήμητρα Γαλάνη & Σεραφείμ Γιαννακόπουλος: «Βάλε Φωτιά» (video)
            
	
                Σκληρή κριτική του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ στον Π. Μαρινάκη: Τολμά ο κυβερνητικός εκπρόσωπος για πολλοστή φορά να χαρακτηρίζει το έγκλημα των Τεμπών μη “θέμα”
            
	
                Πληθωρισμός: 5,3% στα τρόφιμα – Αύξηση στο 3,2% τον Μάρτιο
            
	
                Κριτική Βελόπουλου και Νατσιού για την αντίδραση της Αθήνας στο τουρκικό υπουργείο Εξωτερικών
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                ΥΠΕΞ: Η ελληνική κυβέρνηση θα συνεχίσει να υποστηρίζει απαρέγκλιτα την κυριαρχία και τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας – H προκλητικότατη ανακοίνωση του τουρκικού ΥΠΕΞ
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                Ορόσημο οι ευρωεκλογές
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